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гр. София,  27.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Ива Цанова, като разгледа дело номер 2845 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] – редовно призован, не се явява, не е представляван. 

Постъпила е на 26.05.2022 г. молба от адв. Н., като пълномощник на 

дружеството-касатор, с която: моли делото да бъде отложено, поради внезапно 

заболяване на управителя и на адвоката, за което представя два броя медицински 

направления; представя писмени доказателства; моли за съдебно удостоверение, въз 

основа на което да се снабди с друго от СРС, за това дали има образувано гражданско 

дело по искова молба от В. А., срещу  [фирма] за неплатено трудово възнаграждение.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА – С. – редовно 

призован, представлява го юрисконсулт П., който представя пълномощно.  

За СГП се явява прокурор Ц..  

Юрисконсулт П.: Моля да не се дава ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, тъй като 

счита, че с представените от адвоката медицински направления не може да бъде 

удостоверено по несъмнен начин наличието на внезапна, непреодолима причина за 

явяване на управителя или на адвоката в съдебно заседание. 

По тези съображения, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Юрисконсулт П.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Не възразявам да се приемат представените документи. 

Считам, че искането за издаване на съдебно удостоверение е неоснователно. 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Предоставям на Съда, относно 

направеното искане. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме като писмени доказателства представените от 

касатора с молбата от 26.05.2022 г. 

За неоснователно и неотносимо пряко към предмета на настоящото касационно дело е 

искането за снабдяване с удостоверение от СРС. 

По тези съображения, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с молбата от 26.05.2022 г., писмени доказателства.  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на адв. Н. за издаване на съдебно удостоверение. 

СЧЕТЕ делото за изяснено и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт П.: Моля да отхвърлите касационната жалба, като неоснователна и 

недоказана. Считам, че постановеното решение на СРС е правилно и законосъобразно, 

поради което моля да го оставите в сила. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение в настоящото производство. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:37 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


